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概要（１）

■太良町の認知度は（Q1）、年齢別にみると、年齢の高い人において高く、10代・20代、
30代において低くなっています。

また、居住地別にみると、福岡市、久留米市において低くなっています。

若い人たち、県外へ住む方々へのプロモーションが必要だと考えられます。

■太良町のイメージを聞いたところ（Q2）、「自然豊かなまち」「農林水産業のまち」「人が
あたたかいまち」「安心・安全に暮らせるまち」について、肯定的意見が多くみられました。
町での生活環境に関する事柄等では、否定的意見、「わからない」の意見が多くみられま
した。

この結果からも、どのような町なのかを対外的にアピールしていく必要があると思われま
す。

■太良町のイメージカラーを聞いたところ（Q3）、回答率が高いのは「オレンジ」「緑」「青」
となっています。
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概要（２）

■太良町への観光意向は比較的高く（Q4）、移住意向は非常に低くなっています（Q7）。

■太良町への観光意向を聞いたところ（Q4）、回答者の6割が「いってみたい」と回答してい
ます。年代別にみると他と比較して、10代・20代においてその割合がたかくなっています。
居住地別にみると佐賀市、佐賀県南部において「いってみたい」と回答する人が多くありま
した。

■太良町へ「いってみたい」と回答した人にその理由をきいたところ（Q5）、「特産品が魅力
的」「自然環境が魅力的」という回答が多くありました。

■太良町へ「いきたいと思わない」と回答した人にその理由をきいたところ（Q6)、「特に理
由はない」の割合が最も高く、「観光地やレジャースポットが少ない・知らない」「行きたい魅
力的なお店がない」の割合が高くなっています。

■太良町への移住の意向を聞いたところ（Q7）、「住んでみたい」と回答したのは回答者の
１割程度でした。年代別別にみると、10代・20代で「住んでみたい」の回答率が比較的高く
なっています。

■太良町への移住の条件を聞いたところ（Q8）、「交通の利便性がよいこと」「商業施設が
多く買い物に便利であること」「安全な環境であること」という回答が多くありました。
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回答者属性：性別
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男性 40.5%

女性 59.5%

[SEX] 性別

(n=311)



回答者属性：年齢
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10代・20代

12.2%

30代 18.6%

40代 28.9%

50代 18.0%

60代以上 22.2%

[Re_AGE]年齢(才)

(n=311)



回答者属性：居住地域
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福岡県福岡市 33.1%

佐賀県佐賀市

16.7%
長崎県諫早市

16.7%

佐賀県南部 (嬉野市、江

北町、大町町、鹿島市、白

石町、武雄市) 16.7%

福岡県久留米市

16.7%

[CELL] 割付セル

(n=311)



Q1 「太良町」と聞いて思い浮かべるものは何ですか。（当てはまるものすべて）
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「太良町」と聞いて思い浮かべるものを聞いたところ、「竹崎かに」が最も高く63.7％でした。次いで、「みかん」が44.1％、「カキ焼き」
が41.2％となっています。なお、「特に思い浮かばない／知らない」が23.8％となっています。

【その他】 蟹御殿（女性、40代）、潜水士（男性、60代）
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Q1 「太良町」と聞いて思い浮かべるものは何ですか。（当てはまるものすべて）
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30代までの年代で、「特に思い浮かばない／知らない」の割合が高くなっています。40代以降の年代において、「竹崎カニ」「カキ焼き」
の割合が高くなっています。

みかん キャッ
チフ
レーズ
（月の
引力が
見える
町）

竹崎カ
ニ

カキ焼
き

花き
（ば
ら、ユ
リ）

コハダ 竹崎城
址

多良岳 太良嶽
神社

たらふ
く丼

海中鳥
居

たら竹
崎温泉

シャク
ナゲ

オオキ
ツネノ
カミソ
リ

多良岳
２００
年の森

道の駅
太良

ゆる
キャラ
（つき
みん・
ガネッ
タ）

その他 特に思
い浮か
ばない
／知ら
ない

全体

(311) 44.1 11.9 63.7 41.2 1.9 2.3 10.6 19.6 5.5 2.3 16.4 16.7 1.0 0.6 1.6 26.0 0.6 0.6 23.8

(38) 44.7 13.2 39.5 34.2 0.0 2.6 5.3 7.9 5.3 5.3 15.8 2.6 0.0 0.0 5.3 15.8 0.0 0.0 34.2

(58) 46.6 10.3 46.6 29.3 3.4 1.7 1.7 5.2 3.4 0.0 12.1 10.3 1.7 0.0 0.0 27.6 1.7 0.0 36.2

(90) 40.0 13.3 62.2 40.0 1.1 2.2 10.0 22.2 6.7 1.1 10.0 15.6 1.1 2.2 2.2 23.3 0.0 1.1 24.4

(56) 48.2 7.1 75.0 42.9 1.8 0.0 8.9 23.2 3.6 3.6 21.4 16.1 0.0 0.0 0.0 23.2 0.0 0.0 14.3

(69) 43.5 14.5 84.1 55.1 2.9 4.3 23.2 31.9 7.2 2.9 24.6 31.9 1.4 0.0 1.4 36.2 1.4 1.4 14.560代以上

年齢(才)

全体

10代・20代

30代

40代

50代

44.1

11.9

63.7
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n = 30 以上



Q1 「太良町」と聞いて思い浮かべるものは何ですか。（当てはまるものすべて）
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福岡市と久留米市では、「特に思い浮かばない／知らない」の割合が高くなっています。それらと比較して佐賀市や近隣自治体では、
「みかん」「竹崎カニ」「カキ焼き」「海中鳥居」「道の駅太良」の割合が高くなっています。

みかん キャッ
チフ
レーズ
（月の
引力が
見える
町）

竹崎カ
ニ

カキ焼
き

花き
（ば
ら、ユ
リ）

コハダ 竹崎城
址

多良岳 太良嶽
神社

たらふ
く丼

海中鳥
居

たら竹
崎温泉

シャク
ナゲ

オオキ
ツネノ
カミソ
リ

多良岳
２００
年の森

道の駅
太良

ゆる
キャラ
（つき
みん・
ガネッ
タ）

その他
【
】

特に思
い浮か
ばない
／知ら
ない

全体

(311) 44.1 11.9 63.7 41.2 1.9 2.3 10.6 19.6 5.5 2.3 16.4 16.7 1.0 0.6 1.6 26.0 0.6 0.6 23.8

福岡市 (103) 18.4 3.9 44.7 16.5 0.0 0.0 1.0 3.9 1.0 1.0 2.9 11.7 0.0 0.0 1.0 4.9 0.0 1.0 46.6

佐賀市 (52) 78.8 11.5 94.2 57.7 3.8 9.6 17.3 30.8 11.5 1.9 38.5 26.9 1.9 0.0 1.9 44.2 1.9 0.0 1.9

諫早市 (52) 46.2 25.0 67.3 57.7 1.9 1.9 23.1 38.5 7.7 7.7 15.4 25.0 1.9 1.9 3.8 32.7 0.0 1.9 9.6

佐賀県南部 (52) 71.2 25.0 84.6 69.2 5.8 1.9 17.3 26.9 3.8 1.9 28.8 17.3 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 3.8

久留米市 (52) 30.8 1.9 46.2 28.8 0.0 0.0 3.8 13.5 7.7 0.0 9.6 7.7 1.9 1.9 1.9 19.2 1.9 0.0 34.6

全体

44.1

11.9

63.7

41.2

1.9 2.3

10.6

19.6
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16.4 16.7
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[比率の差]

全体＋10％

全体＋ 5％

全体－ 5％

全体－10％

n = 30 以上



Q2 あなたは「太良町」の以下の事柄について、どのように思われますか。
※「太良町」を知らない場合も言葉からの印象でお答えください。 （当てはまるもの一つ）
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太良町の様々な事柄についてきいたところ、「そう思う」「まあそう思う」の割合が高いのは、「自然豊かなまち」「農林業のまち」「人のあ
たたかいまち」でした。「ありまりそう思わない」「そう思わない」の割合が高いのは、「商工業のまち」 「スポーツの盛んなまち」 「交通環境
が整ったまち」「教育環境の整ったまち」「生活環境が整ったまち」となっています。また「わからない」の割合が多かったのは、 「福祉の充
実したまち」 「スポーツの盛んなまち」 「子育てしやすいまち」「教育環境の整ったまち」「生活環境がよく整備されたまち」となっています。
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38.9

35.7

40.5

36.3

32.5

35.7

33.1

4.2

9.0
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自然豊かなまち
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商工業のまち

教育環境の整ったまち
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スポーツの盛んなまち
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安全・安心に暮らせるまち
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わからない そう思わない あまりそう思わない どちらかといえばそう思う そう思う



Q2①自然豊かなまちと思いますか。
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わからない そう思わない あまりそう思わない どちらかといえばそう思う そう思う

全体 (%)

(311)

(38)

(58)

(90)

(56)

(69)

全体

10代・20代

30代

40代

50代

60代

年
齢

(

才

)

10.9

13.2

13.8

7.8

7.1

14.5

4.2

2.6

5.2

4.4

5.4

2.9

9.0

7.9

8.6

11.1

8.9

7.2

42.4

44.7

39.7

44.4

44.6

39.1

33.4

31.6

32.8

32.2

33.9

36.2

年代別にみると、大きな違いはありません。



Q2①自然豊かなまちと思いますか。
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わからない そう思わない あまりそう思わない どちらかといえばそう思う そう思う

居住地域別にみると、肯定的意見（「どちらかといえばそう思う」と「そう思う」。以下同様）の割合は、佐賀市、諫早市、佐賀県南部にお
いて高くなっています。

全体 (%)

(311)

(103)

(52)

(52)

(52)

(52)

全体

福岡市

佐賀市

諫早市

佐賀県南部

久留米市

10.9

17.5

5.8

3.8

3.8

17.3

4.2

4.9

1.9

5.8

7.7

9.0

10.7

7.7

5.8

7.7

11.5

42.4

42.7

42.3

55.8

36.5

34.6

33.4

24.3

42.3

28.8

51.9

28.8



Q2②歴史・文化が豊かなまちだと思いますか。
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わからない そう思わない あまりそう思わない どちらかといえばそう思う そう思う

年代別にみると、肯定的意見の割合は10代・20代において高くなっています。

全体 (%)

(311)

(38)

(58)

(90)

(56)

(69)

全体

10代・20代

30代

40代

50代

60代以上

年
齢

(

才

)

23.8

26.3

24.1

22.2

21.4

26.1

9.0

10.5

15.5

7.8

10.7

2.9

30.2

7.9

20.7

42.2

28.6

36.2

30.2

39.5

32.8

23.3

30.4

31.9

6.8

15.8

6.9

4.4

8.9

2.9



Q2②歴史・文化が豊かなまちだと思いますか。
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わからない そう思わない あまりそう思わない どちらかといえばそう思う そう思う

居住地域別にみると、肯定的意見の割合は福岡市、佐賀県南部おいて高くなっています。

全体 (%)

(311)

(103)

(52)

(52)

(52)

(52)

全体

福岡市

佐賀市

諫早市

佐賀県南部

久留米市

23.8

25.2

19.2

15.4

19.2

38.5

9.0

4.9

9.6

21.2

9.6

3.8

30.2

22.3

44.2

28.8

30.8

32.7

30.2

41.7

23.1

32.7

28.8

13.5

6.8

5.8

3.8

1.9

11.5

11.5



Q2③人があたたかいまちだと思いますか。
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わからない そう思わない あまりそう思わない どちらかといえばそう思う そう思う

年代別にみると、肯定的意見の割合は60代以上において高くなっています。

全体 (%)

(311)

(38)

(58)

(90)

(56)

(69)

全体

10代・20代

30代

40代

50代

60代以上

年
齢

(

才

)

26.4

28.9

31.0

22.2

25.0

27.5

6.1

5.3

5.2

10.0

5.4

2.9

18.0

15.8

19.0

22.2

19.6

11.6

40.8

36.8

34.5

40.0

39.3

50.7

8.7

13.2

10.3

5.6

10.7

7.2



Q2③人があたたかいまちだと思いますか。
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わからない そう思わない あまりそう思わない どちらかといえばそう思う そう思う

居住地域別にみると、佐賀県南部おいて「そう思う」の割合が高くなっています。

全体 (%)

(311)

(103)

(52)

(52)

(52)

(52)

全体

福岡市

佐賀市

諫早市

佐賀県南部

久留米市

26.4

29.1

19.2

21.2

28.8

30.8

6.1

4.9

9.6

9.6

3.8

3.8

18.0

12.6

19.2

21.2

23.1

19.2

40.8

46.6

42.3

42.3

26.9

40.4

8.7

6.8

9.6

5.8

17.3

5.8



Q2④農林水産業のまちだと思いますか。
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わからない そう思わない あまりそう思わない どちらかといえばそう思う そう思う

年代別にみると、他の設問と異なり「わからない」の割合が低くなっており、肯定的意見の割合が非常に高くなっています。

全体 (%)

(311)

(38)

(58)

(90)

(56)

(69)

全体

10代・20代

30代

40代

50代

60代以上

年
齢

(

才

)

16.1

26.3

22.4

12.2

10.7

14.5

4.5

5.3

6.9

3.3

3.6

4.3

12.5

5.3

17.2

20.0

8.9

5.8

39.5

39.5

31.0

42.2

44.6

39.1

27.3

23.7

22.4

22.2

32.1

36.2



Q2④農林水産業のまちだと思いますか。
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わからない そう思わない あまりそう思わない どちらかといえばそう思う そう思う

居住地域別にみると、肯定的意見の割合は佐賀市、佐賀県南部おいて高くなっています。

全体 (%)

(311)

(103)

(52)

(52)

(52)

(52)

全体

福岡市

佐賀市

諫早市

佐賀県南部

久留米市

16.1

22.3

5.8

21.2

11.5

13.5

4.5

6.8

1.9

3.8

1.9

5.8

12.5

12.6

7.7

7.7

15.4

19.2

39.5

34.0

50.0

53.8

28.8

36.5

27.3

24.3

34.6

13.5

42.3

25.0



Q2⑤商工業のまちだと思いますか。
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わからない そう思わない あまりそう思わない どちらかといえばそう思う そう思う

年代別にみると、他の設問と異なり「わからない」の割合が低くなっており、年齢が上がるにつれて、否定的意見の割合が上昇してい
ます。

全体 (%)

(311)

(38)

(58)

(90)

(56)

(69)

全体

10代・20代

30代

40代

50代

60代以上

年
齢

(

才

)

27.7

36.8

34.5

27.8

21.4

21.7

24.1

18.4

20.7

23.3

28.6

27.5

36.7

18.4

32.8

36.7

41.1

46.4

10.3

23.7

12.1

8.9

8.9

4.3

1.3

2.6

3.3



Q2⑤商工業のまちだと思いますか。
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わからない そう思わない あまりそう思わない どちらかといえばそう思う そう思う

居住地域別にみると、肯定的意見の割合は、いずれの地域においても10％程度となっています。

全体 (%)

(311)

(103)

(52)

(52)

(52)

(52)

全体

福岡市

佐賀市

諫早市

佐賀県南部

久留米市

27.7

34.0

17.3

32.7

17.3

30.8

24.1

21.4

23.1

21.2

32.7

25.0

36.7

35.0

46.2

32.7

34.6

36.5

10.3

8.7

11.5

13.5

11.5

7.7

1.3

1.0

1.9

3.8



Q2⑥教育環境の整ったまちだと思いますか。
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わからない そう思わない あまりそう思わない どちらかといえばそう思う そう思う

年代別にみると、肯定的意見の割合は10代・20代において高くなっています。

全体 (%)

(311)

(38)

(58)

(90)

(56)

(69)

全体

10代・20代

30代

40代

50代

60代以上

年
齢

(

才

)

38.9

42.1

41.4

35.6

37.5

40.6

13.8

5.3

19.0

16.7

10.7

13.0

34.1

21.1

34.5

36.7

41.1

31.9

11.6

26.3

3.4

8.9

10.7

14.5

1.6

5.3

1.7

2.2



Q2⑥教育環境の整ったまちだと思いますか。

22

わからない そう思わない あまりそう思わない どちらかといえばそう思う そう思う

居住地域別にみると、肯定的意見の割合は、いずれの地域においても10％程度となっています。

全体 (%)

(311)

(103)

(52)

(52)

(52)

(52)

全体

福岡市

佐賀市

諫早市

佐賀県南部

久留米市

38.9

40.8

34.6

42.3

38.5

36.5

13.8

15.5

13.5

13.5

11.5

13.5

34.1

32.0

40.4

32.7

32.7

34.6

11.6

10.7

9.6

11.5

13.5

13.5

1.6

1.0

1.9

3.8

1.9



Q2⑦福祉の充実したまちだと思いますか。

23

わからない そう思わない あまりそう思わない どちらかといえばそう思う そう思う

年代別にみると、肯定的意見の割合は30代において低くなっています。

全体 (%)

(311)

(38)

(58)

(90)

(56)

(69)

全体

10代・20代

30代

40代

50代

60代以上

年
齢

(

才

)

42.4

42.1

46.6

38.9

41.1

44.9

10.9

7.9

15.5

16.7

3.6

7.2

29.6

26.3

29.3

25.6

35.7

31.9

15.4

23.7

8.6

13.3

19.6

15.9

1.6

5.6



Q2⑦福祉の充実したまちだと思いますか。

24

わからない そう思わない あまりそう思わない どちらかといえばそう思う そう思う

居住地域別にみると、肯定的意見の割合は、佐賀市以外において20％程度となっています。

全体 (%)

(311)

(103)

(52)

(52)

(52)

(52)

全体

福岡市

佐賀市

諫早市

佐賀県南部

久留米市

42.4

42.7

40.4

40.4

44.2

44.2

10.9

9.7

5.8

17.3

15.4

7.7

29.6

29.1

42.3

23.1

23.1

30.8

15.4

15.5

9.6

19.2

15.4

17.3

1.6

2.9

1.9

1.9



Q2⑧子育てしやすいまちだと思いますか。

25

わからない そう思わない あまりそう思わない どちらかといえばそう思う そう思う

年代別にみると、肯定的意見の割合は10代・20代、50代において高くなっています。

全体 (%)

(311)

(38)

(58)

(90)

(56)

(69)

全体

10代・20代

30代

40代

50代

60代以上

年
齢

(

才

)

38.9

39.5

39.7

35.6

35.7

44.9

10.6

2.6

8.6

17.8

14.3

4.3

29.3

26.3

32.8

31.1

23.2

30.4

18.6

23.7

13.8

14.4

25.0

20.3

2.6

7.9

5.2

1.1

1.8



Q2⑧子育てしやすいまちだと思いますか。

26

わからない そう思わない あまりそう思わない どちらかといえばそう思う そう思う

居住地域別にみると、肯定的意見の割合は、いずれの地域においても20％程度となっています。

全体 (%)

(311)

(103)

(52)

(52)

(52)

(52)

全体

福岡市

佐賀市

諫早市

佐賀県南部

久留米市

38.9

37.9

44.2

38.5

34.6

40.4

10.6

9.7

5.8

11.5

15.4

11.5

29.3

29.1

28.8

30.8

26.9

30.8

18.6

18.4

21.2

19.2

17.3

17.3

2.6

4.9

5.8



Q2⑨高齢者の暮らしやすいまちだと思いますか。

27

わからない そう思わない あまりそう思わない どちらかといえばそう思う そう思う

年代別にみると、どの年代においても肯定的意見は30％程度となっています。

全体 (%)

(311)

(38)

(58)

(90)

(56)

(69)

全体

10代・20代

30代

40代

50代

60代以上

年
齢

(

才

)

35.7

34.2

43.1

31.1

33.9

37.7

9.3

13.2

6.9

12.2

7.1

7.2

23.5

15.8

22.4

23.3

30.4

23.2

27.7

26.3

24.1

28.9

25.0

31.9

3.9

10.5

3.4

4.4

3.6



Q2⑨高齢者の暮らしやすいまちだと思いますか。

28

わからない そう思わない あまりそう思わない どちらかといえばそう思う そう思う

居住地域別にみると、肯定的意見の割合は、福岡市において高くなっています。

全体 (%)

(311)

(103)

(52)

(52)

(52)

(52)

全体

福岡市

佐賀市

諫早市

佐賀県南部

久留米市

35.7

33.0

34.6

34.6

36.5

42.3

9.3

7.8

9.6

11.5

11.5

7.7

23.5

17.5

34.6

26.9

23.1

21.2

27.7

37.9

19.2

25.0

21.2

25.0

3.9

3.9

1.9

1.9

7.7

3.8



Q2⑩スポーツの盛んなまちだと思いますか。

29

わからない そう思わない あまりそう思わない どちらかといえばそう思う そう思う

年代別にみると、50代を除いて、肯定的意見の割合は10%未満となっています。

全体 (%)

(311)

(38)

(58)

(90)

(56)

(69)

全体

10代・20代

30代

40代

50代

60代以上

年
齢

(

才

)

40.5

39.5

43.1

36.7

39.3

44.9

21.9

28.9

17.2

30.0

12.5

18.8

31.2

26.3

36.2

26.7

35.7

31.9

5.5

2.6

1.7

6.7

10.7

4.3

1.0

2.6

1.7

1.8



Q2⑩スポーツの盛んなまちだと思いますか。

30

わからない そう思わない あまりそう思わない どちらかといえばそう思う そう思う

全体 (%)

(311)

(103)

(52)

(52)

(52)

(52)

全体

福岡市

佐賀市

諫早市

佐賀県南部

久留米市

40.5

41.7

38.5

38.5

40.4

42.3

21.9

19.4

13.5

26.9

30.8

21.2

31.2

30.1

42.3

28.8

26.9

28.8

5.5

6.8

5.8

3.8

1.9

7.7

1.0

1.9

1.9

居住地域別にみると、肯定的意見の割合は、いずれの地域においても10％を下回っています。



Q2⑪生活環境がよく整備されたまちだと思いますか。

31

わからない そう思わない あまりそう思わない どちらかといえばそう思う そう思う

年代別にみると、肯定的意見の割合は10~20%程度となっています。

全体 (%)

(311)

(38)

(58)

(90)

(56)

(69)

全体

10代・20代

30代

40代

50代

60代以上

年
齢

(

才

)

36.3

39.5

37.9

32.2

33.9

40.6

16.1

26.3

12.1

25.6

10.7

5.8

31.8

15.8

34.5

27.8

42.9

34.8

13.2

10.5

13.8

11.1

10.7

18.8

2.6

7.9

1.7

3.3

1.8



Q2⑪生活環境がよく整備されたまちだと思いますか。

32

わからない そう思わない あまりそう思わない どちらかといえばそう思う そう思う

全体 (%)

(311)

(103)

(52)

(52)

(52)

(52)

全体

福岡市

佐賀市

諫早市

佐賀県南部

久留米市

36.3

38.8

32.7

32.7

34.6

40.4

16.1

17.5

15.4

21.2

15.4

9.6

31.8

28.2

34.6

28.8

38.5

32.7

13.2

13.6

17.3

15.4

7.7

11.5

2.6

1.9

1.9

3.8

5.8

居住地域別にみると、肯定的意見の割合は、佐賀県南部で約10%、それ以外の地域では、約15%となっています。



Q2⑫交通環境が整ったまちだと思いますか。

33

わからない そう思わない あまりそう思わない どちらかといえばそう思う そう思う

年代別にみると、肯定的意見の割合は10%前後となっています。

全体 (%)

(311)

(38)

(58)

(90)

(56)

(69)

全体

10代・20代

30代

40代

50代

60代以上

年
齢

(

才

)

32.5

36.8

34.5

32.2

25.0

34.8

22.8

34.2

17.2

26.7

17.9

20.3

33.8

13.2

34.5

30.0

46.4

39.1

9.3

13.2

12.1

8.9

8.9

5.8

1.6

2.6

1.7

2.2

1.8



Q2⑫交通環境が整ったまちだと思いますか。

34

わからない そう思わない あまりそう思わない どちらかといえばそう思う そう思う

居住地域別にみると、肯定的意見の割合は、いずれの地域においても10%前後となっています。

全体 (%)

(311)

(103)

(52)

(52)

(52)

(52)

全体

福岡市

佐賀市

諫早市

佐賀県南部

久留米市

32.5

42.7

25.0

30.8

23.1

30.8

22.8

17.5

25.0

26.9

25.0

25.0

33.8

29.1

38.5

25.0

44.2

36.5

9.3

8.7

11.5

13.5

5.8

7.7

1.6

1.9

3.8

1.9



Q2⑬安全・安心に暮らせるまちだと思いますか。

35

わからない そう思わない あまりそう思わない どちらかといえばそう思う そう思う

年代別にみると、肯定的意見の割合は、50代において最も高くなっています。

全体 (%)

(311)

(38)

(58)

(90)

(56)

(69)

全体

10代・20代

30代

40代

50代

60代以上

年
齢

(

才

)

35.7

42.1

36.2

32.2

32.1

39.1

4.8

7.9

3.4

8.9

3.6

15.4

10.5

15.5

14.4

14.3

20.3

37.6

31.6

37.9

40.0

41.1

34.8

6.4

7.9

6.9

4.4

8.9

5.8



Q2⑬安全・安心に暮らせるまちだと思いますか。

36

わからない そう思わない あまりそう思わない どちらかといえばそう思う そう思う

全体 (%)

(311)

(103)

(52)

(52)

(52)

(52)

全体

福岡市

佐賀市

諫早市

佐賀県南部

久留米市

35.7

37.9

32.7

38.5

32.7

34.6

4.8

4.9

7.7

5.8

5.8

15.4

15.5

13.5

11.5

17.3

19.2

37.6

35.9

50.0

36.5

30.8

36.5

6.4

5.8

3.8

5.8

13.5

3.8

居住地域別にみると、肯定的意見の割合は、佐賀市において最も高くなっています。



Q2⑭地域資源を活用した観光のまちだと思いますか。

37

わからない そう思わない あまりそう思わない どちらかといえばそう思う そう思う

年代別にみると、肯定的意見の割合は30代、50代、60代以上において高くなっています。

全体 (%)

(311)

(38)

(58)

(90)

(56)

(69)

全体

10代・20代

30代

40代

50代

60代以上

年
齢

(

才

)

33.1

36.8

41.4

27.8

30.4

33.3

9.6

15.8

6.9

11.1

7.1

8.7

17.7

13.2

8.6

28.9

16.1

14.5

31.8

28.9

34.5

25.6

33.9

37.7

7.7

5.3

8.6

6.7

12.5

5.8



Q2⑭地域資源を活用した観光のまちだと思いますか。

38

わからない そう思わない あまりそう思わない どちらかといえばそう思う そう思う

全体 (%)

(311)

(103)

(52)

(52)

(52)

(52)

全体

福岡市

佐賀市

諫早市

佐賀県南部

久留米市

33.1

36.9

25.0

40.4

26.9

32.7

9.6

7.8

5.8

19.2

11.5

5.8

17.7

12.6

17.3

21.2

21.2

21.2

31.8

36.9

42.3

17.3

25.0

32.7

7.7

5.8

9.6

1.9

15.4

7.7

居住地域別にみると、肯定的意見の割合は、佐賀市において最も高くなっています。一方で諫早市において最も低くなっています。



Q3 あなたが「太良町」と聞いてイメージする色は何色ですか。（２つまで）

39

「太良町」と聞いてイメージする色を聞いたところ、「オレンジ」が最も高く43.1％、次いで「緑」23.5％、「青」19.9％、「赤」が15.8％となっ
ています。

15.8
19.9

13.8

23.5

4.2

43.1

1.3 0.6

8.7
6.1

3.2 3.5
0.3 0.0

0%

20%

40%

60%

80%

100%

[Q3] あなたが「太良町」と聞いてイメージする色は何色ですか。（２つまで）

(n=311)



Q3 あなたが「太良町」と聞いてイメージする色は何色ですか。（２つまで）

40

10代・20代では、「オレンジ」「緑」の割合が高くなっています。30代では、「オレンジ」「緑」「黄」の割合が高くなっています。40代では、 

「オレンジ」 「黄」 「緑」の割合が高くなっています。50代では、「オレンジ」「赤」「緑」の割合が高くなっています。60代以上では、「オレン
ジ」「緑」「青」の割合が高くなっています。

赤 青 黄 緑 黄緑 オレン
ジ

紫 桃色 水色 茶色 白 グレー 黒 その他
の色

全体

(311) 15.8 19.9 13.8 23.5 4.2 43.1 1.3 0.6 8.7 6.1 3.2 3.5 0.3 0.0

(38) 7.9 15.8 7.9 36.8 2.6 52.6 2.6 0.0 2.6 2.6 0.0 5.3 0.0 0.0

(58) 13.8 17.2 24.1 25.9 3.4 36.2 0.0 1.7 15.5 12.1 3.4 0.0 0.0 0.0

(90) 20.0 21.1 18.9 16.7 3.3 51.1 0.0 0.0 4.4 3.3 3.3 3.3 0.0 0.0

(56) 19.6 17.9 7.1 19.6 3.6 42.9 3.6 1.8 3.6 5.4 1.8 8.9 0.0 0.0

(69) 13.0 24.6 7.2 26.1 7.2 33.3 1.4 0.0 15.9 7.2 5.8 1.4 1.4 0.060代以上

年齢(才)

全体

10代・20代

30代

40代

50代

15.8
19.9

13.8

23.5

4.2

43.1

1.3 0.6

8.7 6.1
3.2 3.5

0.3 0.0
0%

20%

40%

60%

80%

100%

[比率の差]

全体＋10％

全体＋ 5％

全体－ 5％

全体－10％

n = 30 以上



Q3 あなたが「太良町」と聞いてイメージする色は何色ですか。（２つまで）

41

赤 青 黄 緑 黄緑 オレン
ジ

紫 桃色 水色 茶色 白 グレー 黒 その他
の色

全体

(311) 15.8 19.9 13.8 23.5 4.2 43.1 1.3 0.6 8.7 6.1 3.2 3.5 0.3 0.0

(103) 16.5 14.6 8.7 24.3 5.8 31.1 1.9 0.0 12.6 11.7 7.8 2.9 1.0 0.0

(52) 26.9 28.8 9.6 23.1 1.9 51.9 0.0 0.0 7.7 3.8 0.0 1.9 0.0 0.0

(52) 9.6 11.5 23.1 25.0 3.8 51.9 0.0 1.9 3.8 3.8 0.0 7.7 0.0 0.0

(52) 15.4 30.8 13.5 13.5 1.9 50.0 0.0 0.0 3.8 3.8 0.0 1.9 0.0 0.0

(52) 9.6 19.2 19.2 30.8 5.8 42.3 3.8 1.9 11.5 1.9 3.8 3.8 0.0 0.0久留米市

割付セル

全体

福岡市

佐賀市

諫早市

佐賀県南部

15.8
19.9

13.8

23.5

4.2

43.1

1.3 0.6

8.7 6.1
3.2 3.5

0.3 0.0
0%

20%

40%

60%

80%

100%

[比率の差]

全体＋10％

全体＋ 5％

全体－ 5％

全体－10％

n = 30 以上

福岡市では他と比較して、「茶色」の割合が高くなっており、一方で「オレンジ」の割合が低くなっています。佐賀市では、「オレンジ」
「青」「赤」の割合が高くなっています。諫早市では、「オレンジ」「黄」の割合が高くなっています。佐賀県南部では、「オレンジ」「青」の割
合が高くなっています。久留米市では、「オレンジ」「緑」「黄」の割合が高くなっています。



Q4 あなたは観光やレジャーなどで「太良町」に行ってみたいと思いますか。（１
つ）

42

「太良町」への観光意向を聞いたところ、「ぜひ行ってみたい」が18.0％、「できれば行ってみたい」が46.3％、「あまり行きたいと思わな
い」が27.0％、「まったく行きたいと思わない」が8.7％となっています。

ぜひ行ってみたい
18.0%

できれば行ってみた

い 46.3%

あまり行きたいと

は思わない
27.0%

まったく行きたいと思わない
8.7%

[Q4] あなたは観光やレジャーなどで「太良町」に行ってみたいと思いますか。（１つ）

(n=311)



Q4 あなたは観光やレジャーなどで「太良町」に行ってみたいと思いますか。（１つ）

43

全体 (%)

(311)

(38)

(58)

(90)

(56)

(69)

全体

10代・20代

30代

40代

50代

60代

18.0

18.4

10.3

18.9

19.6

21.7

46.3

52.6

48.3

41.1

48.2

46.4

27.0

13.2

25.9

31.1

28.6

29.0

8.7

15.8

15.5

8.9

3.6

2.9

ぜひ行ってみたい できれば行ってみたい あまり行きたいとは思わない まったく行きたいと思わない

「ぜひ行ってみたい」と「できれば行ってみたい」を合計した割合は、10代・20代が最も高くなっています。一方で30代でその割合が最も
低くなっています。



Q4 あなたは観光やレジャーなどで「太良町」に行ってみたいと思いますか。（１つ）
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全体 (%)

(311)

(103)

(52)

(52)

(52)

(52)

全体

福岡市

佐賀市

諫早市

佐賀県南部

久留米市

18.0

12.6

34.6

15.4

19.2

13.5

46.3

45.6

38.5

44.2

51.9

51.9

27.0

30.1

23.1

36.5

21.2

21.2

8.7

11.7

3.8

3.8

7.7

13.5

ぜひ行ってみたい できれば行ってみたい あまり行きたいとは思わない まったく行きたいと思わない

「ぜひ行ってみたい」と「できれば行ってみたい」を合計した割合は、福岡市では、58.2％、佐賀市では、73.1％、諫早市では、59.6％、
佐賀県南部では、71.1％、久留米市では65.4％となっています。
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[Q5] 前問で【【Q4の選択内容】】とお答えになった理由についてもお答えください。（いくつでも）

(n=200)

Q5 太良町に行ってみたいと思う理由についてもお答えください。（いくつでも）
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「太良町」へ「行ってみたい」と回答した人にその理由を聞いたところ、「特産品が魅力的」が49.5％ 「自然景観が魅力的」が44.0％となっ
ています。

【その他】 牡蠣焼きに行きたい（女性、40代）、多良岳雪山登山（男性、40代）、道の駅が魅力的（男性、40代）、カニを食べたい（男性、70代）
温泉が魅力的（女性、40代）、みかん買いたい（女性、20代）、温泉が魅力的（女性、40代）、知らないが何か発見がありそう（女性、40代）



Q5 太良町に行ってみたいと思う理由についてもお答えください。（いくつでも）

46

自然景観
が魅力的

まつりや
イベント
が魅力的

行きたい
お店があ
る

名所旧跡
が魅力的

街並みが
きれい

特産品が
魅力的

観光地や
レジャー
スポット
が多い・
魅力的

交通アク
セスや交
通の利便
性が良い

おみやげ
が魅力的

観光施設
の設備や
内容が良
い

関心のあ
るビジネ
スがある

太良町の
魅力的な
情報誌や
宣伝ツー
ルがある

その他【
】

特に理由
はない

全体

(200) 44.0 8.5 19.0 7.0 7.0 49.5 6.0 3.0 11.0 7.0 1.0 2.0 9.0 9.0

(27) 48.1 11.1 25.9 0.0 22.2 37.0 3.7 0.0 3.7 7.4 0.0 0.0 7.4 14.8

(34) 35.3 11.8 14.7 8.8 8.8 50.0 8.8 5.9 23.5 8.8 0.0 0.0 2.9 5.9

(54) 40.7 7.4 16.7 7.4 5.6 48.1 5.6 3.7 7.4 9.3 3.7 1.9 14.8 7.4

(38) 47.4 2.6 10.5 13.2 2.6 50.0 2.6 5.3 10.5 2.6 0.0 0.0 7.9 15.8

(47) 48.9 10.6 27.7 4.3 2.1 57.4 8.5 0.0 10.6 6.4 0.0 6.4 8.5 4.360代

年齢(才)

全体

10代・20代

30代

40代

50代

44.0

8.5

19.0

7.0 7.0

49.5

6.0
3.0

11.0
7.0

1.0 2.0
9.0 9.0

0%

20%

40%

60%

80%

100%

[比率の差]

全体＋10％

全体＋ 5％

全体－ 5％

全体－10％

n = 30 以上

いずれの年代においても「自然景観が魅力的」の割合が最も高くなっています。30代では比較的に「おみやげが魅力的」の割合が高く
なっています。



Q5 太良町に行ってみたいと思う理由についてもお答えください。（いくつでも）
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関心のあ
るビジネ
スがある

太良町の
魅力的な
情報誌や
宣伝ツー
ルがある

その他 特に理由
はない

全体

(200) 44.0 8.5 19.0 7.0 7.0 49.5 6.0 3.0 11.0 7.0 1.0 2.0 9.0 9.0

福岡市 (60) 53.3 10.0 10.0 10.0 10.0 36.7 8.3 1.7 8.3 6.7 0.0 1.7 11.7 10.0

佐賀市 (38) 50.0 7.9 34.2 10.5 5.3 71.1 10.5 0.0 15.8 10.5 2.6 0.0 5.3 0.0

諫早市 (31) 38.7 9.7 22.6 3.2 9.7 48.4 0.0 16.1 12.9 12.9 0.0 6.5 3.2 9.7

佐賀県南部 (37) 32.4 8.1 24.3 2.7 5.4 56.8 2.7 0.0 8.1 0.0 0.0 0.0 8.1 13.5

久留米市 (34) 38.2 5.9 8.8 5.9 2.9 41.2 5.9 0.0 11.8 5.9 2.9 2.9 14.7 11.8

全体

44.0

8.5

19.0

7.0 7.0

49.5

6.0
3.0

11.0
7.0

1.0 2.0
9.0 9.0
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20%

40%

60%

80%

100%

[比率の差]

全体＋10％

全体＋ 5％

全体－ 5％

全体－10％

n = 30 以上

福岡市では、「自然景観が魅力的」の割合が最も高くなっています。それ以外の地域では「特産品が魅力」の割合が最も高くなってい
ます。
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[Q6] 前問で【【Q4の選択内容】】とお答えになった理由についてもお答えください。（いくつでも）

(n=111)

Q6 太良町に行ってみたいと思わない理由についてもお答えください。
（いくつでも）
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「太良町」へ「行きたいとは思わない」（「あまり行きたいとは思わない」＋「まったく行きたいとは思わない」）と回答した人にその理由を聞
いたところ、 「観光地やレジャースポットが少ない・知らない」が25.2％ 、「行きたい魅力的なお店がない」が19.8％、 「交通アクセスや交
通の利便性が悪い」が14.4％、 「特に理由はない」が46.8％となっています。

【その他】 宿泊料金が高すぎて行かない（男性、60代）、初めて聞く地名だから。どこにあるのか知らないから。（女性、40代）



Q6 太良町に行ってみたいと思わない理由についてもお答えください。
（いくつでも）

49

自然景観
が魅力的
でない

まつりや
イベント
が魅力的
でない

行きたい
魅力的な
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い
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関心のあ
るビジネ
スがない

情報を知
る魅力的
な情報誌
や宣伝
ツールが
ない

特に理由
はない

全体

(111) 0.9 1.8 19.8 2.7 9.0 2.7 25.2 14.4 3.6 3.6 7.2 9.9 3.6 46.8

(11) 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0 63.6

(24) 0.0 0.0 12.5 0.0 4.2 0.0 16.7 8.3 4.2 0.0 0.0 16.7 4.2 62.5

(36) 0.0 5.6 19.4 2.8 8.3 5.6 30.6 16.7 2.8 2.8 11.1 11.1 5.6 38.9

(18) 5.6 0.0 50.0 5.6 16.7 5.6 33.3 16.7 11.1 11.1 5.6 5.6 0.0 22.2

(22) 0.0 0.0 9.1 4.5 13.6 0.0 22.7 22.7 0.0 4.5 9.1 4.5 4.5 54.560代

年齢(才)

全体

10代・20代

30代

40代

50代

0.9 1.8
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[比率の差]

全体＋10％

全体＋ 5％

全体－ 5％

全体－10％

n = 30 以上

10代・20代、30代、60代において、「特に理由はない」の割合が高くなっています。50代では、「行きたい魅力的なお店がない」の割合が
高くなっています。



Q6 太良町に行ってみたいと思わない理由についてもお答えください。
（いくつでも）
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情報を知
る魅力的
な情報誌
や宣伝
ツールが
ない

その他 特に理由
はない

全体

(111) 0.9 1.8 19.8 2.7 9.0 2.7 25.2 14.4 3.6 3.6 7.2 9.9 3.6 46.8

(43) 0.0 0.0 7.0 2.3 2.3 0.0 20.9 16.3 2.3 0.0 0.0 11.6 4.7 60.5

(14) 0.0 0.0 50.0 0.0 28.6 0.0 50.0 35.7 14.3 7.1 7.1 0.0 7.1 28.6

(21) 4.8 4.8 28.6 4.8 14.3 4.8 23.8 9.5 4.8 4.8 4.8 9.5 4.8 38.1

(15) 0.0 6.7 20.0 6.7 6.7 0.0 26.7 0.0 0.0 6.7 26.7 6.7 0.0 33.3

(18) 0.0 0.0 16.7 0.0 5.6 11.1 16.7 11.1 0.0 5.6 11.1 16.7 0.0 50.0久留米市

全体

福岡市

佐賀市

諫早市

佐賀県南部

0.9 1.8

19.8

2.7
9.0

2.7

25.2

14.4

3.6 3.6
7.2 9.9

3.6

46.8

0%

20%

40%

60%

80%

100%

[比率の差]

全体＋10％

全体＋ 5％

全体－ 5％

全体－10％

n = 30 以上

福岡市では、他と比較して「特に理由はない」の割合が高くなっています。それ以外の地域では「観光地やレジャースポットが少ない・
知らない」「行きたい魅力的なお店がない」の割合が高くなっています。



Q7 あなたは「太良町」に住みたいと思いますか。（１つ）
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「太良町」への移住の意向を聞いたところ、全体では「あまり住みたいとは思わない」が46.0％、「まったく住みたいとは思わない」が
38.6％、「できれば住んでみたい」が14.5％、「ぜひ住んでみたい」が1.0％となっています。

ぜひ住んでみたい 1.0%

できれば住んでみたい（住んでみてもよい）

14.5%

あまり住みたいと

は思わない

46.0%

まったく住みたいとは

思わない 38.6%

[Q7] あなたは「太良町」に住みたいと思いますか。（１つ）

(n=311)



Q7 あなたは「太良町」に住みたいと思いますか。（１つ）
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全体 (%)

(311)

(38)

(58)

(90)

(56)

(69)

全体

10代・20代

30代

40代

50代

60代

年齢(才)

1.0

3.3

14.5

31.6

10.3

13.3

8.9

14.5

46.0

34.2

41.4

46.7

51.8

50.7

38.6

34.2

48.3

36.7

39.3

34.8

ぜひ住んでみたい できれば住んでみたい（住んでみてもよい）

あまり住みたいとは思わない まったく住みたいとは思わない

「ぜひ住んでみたい」と「できれば住んでみたい」との合計の割合が最も高くなっているのは、10代・20代となっています。逆に、 「あまり
住みたいとは思わない」と「まったく住みたいとは思わない」との合計の割合が最も高くなっているのは、50代となっています。



Q7 あなたは「太良町」に住みたいと思いますか。（１つ）
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全体 (%)

(311)

福岡市 (103)

佐賀市 (52)

諫早市 (52)

佐賀県南部 (52)

久留米市 (52)

全体 1.0

1.9

1.9

14.5

10.7

11.5

21.2

15.4

17.3

46.0

42.7

59.6

40.4

40.4

50.0

38.6

44.7

28.8

38.5

44.2

30.8

ぜひ住んでみたい できれば住んでみたい（住んでみてもよい）

あまり住みたいとは思わない まったく住みたいとは思わない

「ぜひ住んでみたい」と「できれば住んでみたい」との合計の割合が最も高くなっているのは、諫早市となっています。一方で 「あまり住
みたいとは思わない」と「まったく住みたいとは思わない」との合計の割合が最も高くなっているのは、佐賀市となっています。
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[Q8] あなたが「太良町」に移住するとしたときに、どのようなことを条件として考えますか。

周辺環境も含めてお答えください。（当てはまるものすべて）

(n=311)

Q8 あなたが「太良町」に移住するとしたときに、どのようなことを条件として考え
ますか。 周辺環境も含めてお答えください。（当てはまるものすべて）
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「太良町」への移住条件を聞いたところ、全体では、「交通の利便性がよいこと」が59.8％、「商業施設が多く買い物に便利であること」
が44.4％、「安全な環境であること」37.6％、「働く場が多いこと」が37.0％、「移住者に対して寛容な地域であること」35.0％となっていま
す。



Q8 あなたが「太良町」に移住するとしたときに、どのようなことを条件として考えますか。 周
辺環境も含めてお答えください。（当てはまるものすべて）
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その他

全体

(311) 59.8 44.4 33.4 37.0 37.6 33.1 31.2 21.2 20.9 33.4 7.4 25.1 15.1 7.7 35.0 1.9

(38) 63.2 39.5 13.2 34.2 44.7 13.2 28.9 23.7 21.1 26.3 5.3 44.7 21.1 5.3 13.2 2.6

(58) 58.6 48.3 34.5 37.9 43.1 37.9 27.6 27.6 17.2 37.9 13.8 36.2 17.2 6.9 37.9 5.2

(90) 65.6 43.3 32.2 40.0 36.7 35.6 28.9 17.8 16.7 33.3 4.4 28.9 15.6 5.6 35.6 1.1

(56) 67.9 53.6 37.5 37.5 30.4 33.9 35.7 14.3 23.2 35.7 8.9 17.9 19.6 14.3 42.9 0.0

(69) 44.9 37.7 42.0 33.3 36.2 36.2 34.8 24.6 27.5 31.9 5.8 5.8 5.8 7.2 37.7 1.460代

年齢(才)
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[比率の差]

全体＋10％

全体＋ 5％

全体－ 5％

全体－10％

n = 30 以上

いずれにおいても「交通の利便性がよいこと」の割合が最も高くなっています。若い年代においては、他と比較して「子育てがしやすいこ
と」の割合が高くなっています。



Q8 あなたが「太良町」に移住するとしたときに、どのようなことを条件として考えますか。 周
辺環境も含めてお答えください。（当てはまるものすべて）
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全体

(311) 59.8 44.4 33.4 37.0 37.6 33.1 31.2 21.2 20.9 33.4 7.4 25.1 15.1 7.7 35.0 1.9

福岡市 (103) 60.2 42.7 37.9 25.2 35.9 36.9 31.1 17.5 22.3 35.9 9.7 18.4 9.7 5.8 37.9 3.9

佐賀市 (52) 69.2 53.8 38.5 38.5 44.2 40.4 38.5 21.2 26.9 26.9 7.7 25.0 23.1 11.5 44.2 1.9

諫早市 (52) 57.7 40.4 19.2 42.3 42.3 32.7 25.0 36.5 21.2 38.5 9.6 32.7 21.2 11.5 25.0 0.0

佐賀県南部 (52) 44.2 34.6 25.0 38.5 26.9 19.2 28.8 15.4 13.5 26.9 0.0 28.8 13.5 5.8 26.9 1.9

久留米市 (52) 67.3 51.9 42.3 51.9 40.4 32.7 32.7 19.2 19.2 36.5 7.7 26.9 13.5 5.8 38.5 0.0

全体
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[比率の差]

全体＋10％

全体＋ 5％

全体－ 5％

全体－10％

n = 30 以上

いずれの地域においても「交通の利便性がよいこと」の割合が最も高くなっています。
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